Buabl npeobpasoBaHuit rpadpmka pyHkuumn y = f(x)

1. MpeobpasoBaHue Buga y = f(x — a)

e Cpsur Bonb ocn abeunce (0x) Ha a eaAnHULL.
e Ecnna > 0, 710 casur Bnpaso, ecam a < 0, To caBUr BNEBO.

2. Npeo6pasosanesuga y = f(x) + b
e Cpaur Boonb ocv opauHat (0Oy) Ha b egmHuu,.

e Ecnnb > 0, 1o casur BBepx, ecam b < 0, To CABUT BHUS.
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3. MNpeo6pasosaHue suga y = —f(x)

e OtobpaskeHune (cummempus) oTHocuTenbHo ocu abeumce (0x).
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4. MNpeo6bpasoBaHue Buga y = kf(x)

e (CKaTue UK pacTaxkeHne oTHocuTenbHO ocu opauHat (0y) B k pas.
e Ecam |k| > 1, To rpaduk pactarusaetca, ecam |k| < 1, To cxkumaeTcs.
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5. MNpeobpasosaHne euga y = f(—x)

e OTobparkeHune (cummempus) oTHOCUTeNbHO ocn opauHaT (0Y).
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6. MNpeo6bpasosaHue Buga y = f(mx)

e CxKaTue UK pacTaxKeHne oTHocuTeNbHo ocu abeumce (Ox) B m pas.
e Ecnm |m| < 1, To rpaduk pactarusaetcs, ecam |m| > 1, To cxumaertca.
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7. NpeobpasoBaHue Buga y = |f(x)|

e 370 oTobparkeHne HWXKHel YacTu rpaduka dyHKummn y = f(x) B BEpPXHIOO
NONYNAOCKOCTb OTHOCUTE/IbHO ocu abcumce (Ox) ¢ coxpaHeHUemM BepxHew
YyacTu rpaduKa.
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8. Mpeo6bpaszosanue Buga y = f(|x|)

e 370 oTobparkeHWe npasBoi 4Yactu rpadumka OyHkuum y = f(x) B nesyto
NONYN/JIOCKOCTb OTHOCUTENbHO ocu opamHaT (Oy) c coxpaHeHMem npasoW
yactu rpadmka.
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9. MpeobpaszosaHue euga |y| = f(x)

e 3710 oTOOpa)keHMe BepxHen 4yacTu rpadmka PpyHKuMM y = f(x) B HUNKHIOO
NONYNAOCKOCTb OTHOCUTENIbHO ocu abcunce (0Ox) ¢ coxpaHeHUemM BepxHew
yactu rpadmka
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